

## 比赛仅3秒,送对手躺进决赛

# 象棋大师失误一招告负

北京时间9月24日,在全运会的赛场上上演了一场相当离奇的比赛,在象棋女子组半决赛的比赛当中,两位象棋大师一个只走了一步,另外一个一步没走就分出了胜负,比赛仅仅耗时3秒。

这场比赛对阵双方是左文静和唐丹,左文静是中国象棋大师,曾经三次夺得过全国智力运动会的冠军,唐丹则是中国象棋特级大师,两个人实力都非常强劲。

然而谁也没有想到,在比赛当中率先执红子先走的左文静却直接因为一个低级失误被判定告负,直接输掉了比赛。当时左文静先走,她选择马走日,结果却出现了一个巨大的失误,把马走日走成了马走目,也就是说呢,直接走到了老师的前面两格的位置。由于落子无悔,所以这一招也直接按照规则被判为违规告负,这样一来,唐丹连一招都没有出手,就直接躺赢躺进了决赛。

为什么会这样的状况呢?象棋特级大师王斌在接受采访时表示,当时应



左文静在比赛中。

该是文静比较紧张,导致出现了低级失误。如果是正常对决,最终鹿死谁手很难讲,因为两个人的实力都非常强。

还有媒体透露,这种失误也曾经在元元老级的大师身上出现过。当年胡荣华和张致忠这两位老牌大师决战的时候,打到最后时刻,张致忠突然来了一记马九退七,直接把马走日走成了马走田,因此被判告负。

说起左文静,她的经历相当传奇,她出生于1993年11月6日,出生在山东

淄博,在三岁的时候,因患有先天性软骨发育不良综合征,所以无法再长高,最多只能长高到90厘米左右,没有被治愈的希望。父母决定带她学习象棋,10岁的左文静就已经在山东淄博无敌手了,此后她又拜了多位大师学习象棋,成为特级大师的弟子,并且最终成为一名象棋大师。2008年左文静就曾成功地拿下了全国农运会的冠军,随后更是拿下了三届智力运动会的冠军,被大家称为是象棋界的袖珍大师。(本报综合)

## 孙颖莎成了乖巧的“人形立牌”

国乒女将孙颖莎在奥运会上大放异彩,她在女单比赛中击败了不可一世的日本女单选手伊藤美诚。她的英姿飒爽的表现和不时搞怪的顽皮性格收获了一众忠实的粉丝,积累了相当高的人气。孙颖莎被澳门女乒全队追星,教练到队员挨个找她合影,孙颖莎成了乖巧的“人形立牌”。

来到全运会后,孙颖莎代表河北队参赛。在22日开打的女子单项中,孙颖莎轻松战胜了澳门代表队的一名选手,顺利晋级下一轮比赛。

在本场比赛结束后,孙颖莎在接受例行采访时被澳门代表队的队员们团团围住,希望与其合影留念。而孙颖莎欣然接受,于是澳门队员一个接一个欣喜地与自己的偶像合影,每位队员都是满脸的笑容,庆幸自己追星成功。而孙颖莎全程也是大大方方地满足每一个小迷妹的要求,乖巧地站在那里耐心等待她们,仿佛一块“人形立牌”,网友们也纷纷表示好像一个网红打卡点。(潇湘晨报)

## 田子重以5厘米之差摘银

河北日报讯(记者杨明静)9月23日晚,西安奥体中心体育场上演了一场激烈的男子铅球大战。最终,河北省选手、上届全运会冠军田子重以20.35米的成绩获得银牌。

比赛中,前三投田子重分别投出19.86米、20.16米、20.34米,一直保持排名第一。谁知第四投,前三投成绩都没有超过20米的辽宁选手刘洋,突然投

出20.40米的个人最好成绩,一举超越田子重,排名第一。随后,田子重迅速调整状态,又投出20.35米,但未能再反超刘洋,最终以5厘米之差摘银。

“田子重可以说是超水平发挥,把个人最好成绩提高了近半米。他拼到了极致,技术动作也都完成得很棒。”赛后第一时间,田子重的教练也是他的母亲、河北省女子铅球名将李梅素

如此评价。

“虽然是自己的儿子,但我对他要求更严,希望他在队伍中能起到表率作用。”李梅素说,好在田子重训练非常自律,方方面面对自己要求很严,让她很省心。

而提到同门师姐巩立姣,田子重说:“我要继续向姣姐学习,以她为榜样,进一步提高成绩。”

## 石智勇硬核求婚 三块金牌是信物



9月23日下午,结束全运会比赛任务的石智勇回到了绍兴。在全运会上成功夺金的他,这次有另外一个重要任务,那就是向女友求婚。

在精心设置的求婚仪式上,石智勇单膝跪地,亲

自将两枚奥运金牌和一枚全运会金牌挂在女友陈晓旦脖子上,两人紧紧相拥。

今年的东京奥运会上,石智勇在拿下73公斤举重金牌后,在赛后混合采访区首次曝光了恋情,并向

女友喊出爱的告白:让你久等了,等我回去娶你。据悉,陈晓旦是前浙江青年女排队员,曾代表浙江省青年女排出战2013年全运会,现在是绍兴市鲁迅小学女子丙组排球教练,身高1米75,比石智勇高7公分。

陈晓旦和石智勇是小学同学,算是“青梅竹马”。陈晓旦透露:“当时我们都在宁波体校读书,六年级时他和我分到同一个班,还

是我们班的班长。”

从同学到恋人,陈晓旦说两人是顺其自然走到了一起。“读书的时候还小,没有其他的想法,就是单纯的同学关系,平时也会互相鼓励对方在各自的项目上努力提高成绩。”

大三那年,陈晓旦回到宁波,在当地的一家媒体做起实习记者,而石智勇则刚刚在里约奥运会捧回一枚金牌。

“他奥运会之后回宁波,我正好被安排过去采访他。”就这样,两人的话题聊越多,感情也逐渐升温。“我们互相都很了解,性格脾气也很相投,就自然而然的在一起了,没什么特别的。”

陈晓旦说,生活中的石智勇温柔、孝顺、顾家。其实,两人原本是计划去年就结婚,但随着东京奥运会延期,两人的婚期也不得不跟着延后。

如今,在东京奥运会和陕西全运会上双丰收的石智勇,终于得空兑现承诺,收获爱情上的丰收。

(钱江晚报)

## 这届全运会太逗了

除了紧张的比赛之外,全运会还有一些有趣的新闻。

### “我师父来给我加油”

全运会期间,很多网友发现,TA和TA竟然认识!

“我师父来给我加油。”在全运会羽毛球赛场,国乒选手孙颖莎来看了国羽组合陈清晨/贾一凡的比赛,而陈清晨还称孙颖莎为师父。原来之前在陵水集训时,孙颖莎曾教陈清晨打乒乓球……

### 彩蛋:陕西的英文是啥?



中国陕西 2021  
SHAANXI CHINA

本届全运会在筹备阶段便有不少网友关注到了一个问题,“陕西”和“山西”在英文中该如何进行区分?

国内城市名称用英文表达一般为汉语拼音,而“陕西”和“山西”的拼音均为“shanxi”。为做区别,于是陕西的英文为“shaanxi”。(中国新闻网)

### 中国体育彩票

排列3第2021257期	914
排列5第2021257期	91489
七星彩第2021111期	199905+5
胜负彩第21112期	01030133333001
半全场第21112期	101333333311
进球彩第21112期	23203100

(开奖结果以体彩中心公布为准)